

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геологія»
зі спеціальності 103 Науки про Землю
другий (магістерський) рівень вищої освіти
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітня програма «Геологія» зі спеціальності 103 Науки про Землю другого (магістерського) рівня вищої освіти буде проходити акредитаційну експертизу в Національному Агентстві.

Фахівці за ОПП «Геологія» потрібні не лише крупним нафто- і газодобувним компаніям, а також і організаціям, які пов'язані з розвідкою і видобутком критичної мінеральної сировини (титану, літію, берилію, ванадію, германію, графіту та ін.). Ще один фронт робіт – розшуки і розвідка родовищ будівельних матеріалів (піску і пісковиків, глини і суглинків, вапняків). За щорічного зростання попиту на мінеральні ресурси, робота у геологів є завжди. І від їхньої роботи багато в чому залежить благополуччя розвитку економіки країни.

Представлена на рецензію освітня програма добре структурована й складається з таких частин:

1. Профіль освітньої програми «Геологія» зі спеціальності 103 Науки про Землю, що містить загальну характеристику, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність.

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність з переліком компонент (обов'язкових і вибіркових) і структурно-логічною схемою (посеместровою) ОП.

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої програми.

Привертає увагу матеріально-технічне забезпечення здобувачів магістерського рівня вищої освіти: навчальний корпус, гуртожиток, тематичні кабінети, спеціалізовані лабораторії, наукова бібліотека, читальні зали, два комп'ютерні класи, музеї, мультимедійне обладнання, сучасний спортивний зал, басейн, спортивні майданчики.

Усі здобувачі забезпечуються корпоративними обліковими записами в інформаційній системі Університету, які дають доступ до хмарних інструментів MS Office 365.

Дуже важливим для ОПП «Геологія» є Національна і Міжнародна кредитна мобільність для науково-педагогічних працівників, які здійснюються в межах укладених договорів про співпрацю між науковими інститутами НАН України і вузами-партнерами та іноземними ЗВО.

Серед переліку освітніх компонент дуже вміло і фахово підібрані обов'язкові компоненти ОП, серед яких рецензент відзначив би «Екологічну геологію». Екологічні проблеми останніми десятиліттями набувають усе більшого значення в житті людини. Між людиною і природним середовищем виникають значні протиріччя в зв'язку з освоєнням родовищ корисних копалин, тобто в процесі вилучення мінеральних ресурсів з земних надр.

На підставі аналізу магістерської програми вважаю, що освітньо-професійна програма «Геологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає усім вимогам та запитам стейкхолдерів щодо підготовки висококваліфікованих фахівців-геологів зі спеціальності 103 Науки про Землю.

Директор ТзОВ «Екобудгеологія»



В. М. Смеричанський